

ПРОТОКОЛ № 5

Общего собрания территориального общественного самоуправления «Оптимисты»

23 декабря 2022 г.

с. Васильдол

В границах территории ТОС «Оптимисты» села Васильдол Новооскольского городского округа, проживает 51 (пятьдесят один) житель, достигший 16-летнего возраста. Присутствуют 30 человек. На собрании присутствуют 58,8 % жителей данной территории, достигших 16 лет. Собрание правомочно принимать решения.

Повестка собрания:

1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания ТОС «Оптимисты».
2. Об участии ТОС «Оптимисты» во втором конкурсе 2023 года на предоставление средств субсидий из бюджета Белгородской области бюджетам городских округов и муниципальных районов Белгородской области на поддержку проектов, реализуемых территориальным общественным самоуправлением в муниципальных образованиях Белгородской области.

Голосовали за повестку дня: «за» - 30, «против» - 0, «воздержались» - 0.

По первому вопросу слушали: Воронину Г.И., которая предложила избрать председателем собрания Морозову А.И., секретарем собрания Боготскую Р.Г.

Голосовали: «за» - 30, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Решили: избрать председателем собрания Морозову А.И., секретарем собрания Боготскую Р.Г.

Решение принято.

По второму вопросу слушали: Председателя ТОС «Оптимисты» Морозову Анну Ивановну, которая ознакомила присутствующих со следующими данными: на Васильдольской сельской территории Новооскольского городского округа проживает 239 жителей пенсионного возраста. Порядка 35% из них - это одинокие пожилые семейные пары, одинокие пожилые жители и люди с ограниченными возможностями здоровья старше 60 лет, которые часто нуждаются в помощи по устранению мелких бытовых проблем на дому и в выполнении работ на придомовой территории. Так как на сельской территории нет специальной службы по оказанию помощи, пожилые жители вынуждены самостоятельно искать того, кто бы им помог, что им не всегда удается. В то же время есть жители, готовые безвозмездно оказывать такую помощь

Председатель ТОС "Оптимисты" предложила создать специальную волонтерскую группу из числа активистов ТОС в количестве не менее 6 человек, которая на постоянной и безвозмездной основе будет оказывать необходимую помощь одиноким жителям по предварительным заявкам, которые жители смогут подать председателю ТОС «Оптимисты».

Для выполнения поставленных задач волонтерская группа должна быть оснащена необходимыми инструментами, техническими средствами и инвентарем, что позволит ту или иную специфическую работу сделать быстро и качественно.

Часть инвентаря может быть приобретена на средства членов ТОС, но этого будет недостаточно.

Председатель ТОС «Оптимисты» Морозова А.И. предложила разработать проект по оказанию помощи пожилым жителям сельской территории и подать от ТОС «Оптимисты» заявку на участие во втором конкурсе 2023 года на предоставление субсидий из бюджета Белгородской области некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов. Заявку можно будет подать в 2023 году, когда будет объявлен конкурс.

Выступили: Крамар А.В., Заева С.И., Морозов А.Н., которые поддержали идею председателя ТОС «Оптимисты».

Голосовали: «за» - 30, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Решили: разработать проект по оказанию помощи пожилым жителям сельской территории и подать заявку на участие во втором конкурсе 2023 года на предоставление субсидий из бюджета Белгородской области некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов.


Решение принято.

Председатель собрания



А.И. Морозова

Секретарь собрания



Р.Г. Боготская